

## **Соблюдение трудовых прав работников под контролем Горномарийской межрайонной прокуратуры**

Горномарийской межрайонной прокуратурой на основании информации налогового органа, органа статистики в апреле 2021 года проведена проверка в деятельности МУП «Горномарийский», осуществляющего водоснабжение на территории Горномарийского района, по результатам которой выявлены нарушения трудового законодательства.

Согласно статье 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В нарушение требований трудового законодательства заработная плата работникам МУП «Горномарийский» выплачивалась с нарушением установленных сроков.

Установлено, что заработная плата за февраль 2021 года в общей сумме 99 541 руб. перед 7 работниками МУП «Горномарийский», подлежащая выплате к 05.03.2021, фактически выплачена с 05.04.2021 - по 09.04.2021. Также установлено, что заработная плата за март 2021 года в общей сумме 144 855 руб. 04 коп. перед 9 работниками МУП «Горномарийский», подлежала выплате к 05.04.2021, но на момент проверки не была выплачена. После вмешательства Горномарийской межрайонной прокуратуры задолженность по заработной плате погашена.

В целях защиты прав, свобод и законных интересов работников МУП «Горномарийский» Горномарийской межрайонной прокуратурой 16.04.2021 руководителю МУП «Горномарийский» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

Руководитель предприятия привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ в виде предупреждения.

Ситуация на предприятии находится на контроле Горномарийской межрайонной прокуратуры.

Помощник межрайонного прокурора

Э.А. Гашимов

Согласовано:

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции

А.С. Новоселов